

2011年11月29日 星期二
农历辛卯年十一月初五
总第341期
每周二、五出版 今日28版
国内统一刊号:CN31-0113
邮发代号:3-88

浦东时报

新闻热线:021-68546357
13916625766
广告热线:021-38460110
发行热线:021-68541076
邮箱:xinwen@pdtimes.com.cn
网址:http://pdtimes.com.cn

张江园区与上海电信联手打造“智慧园区”样板 明年底前实现城市光网全覆盖

本报讯 (记者杨珍莹) 上海张江(集团)有限公司与中国电信上海分公司日前签订《创新跨越、共建“智汇张江”战略合作协议》,预计明年底前完成张江园区城市光网全覆盖。上海电信表示,双方将通力合作,把张江园区打造成国际领先的“智慧园区”样板。

今年是浦东智慧城市建设的启动年。为了创建国际一流的创新科技园区,张江集团与上海电信经过多次沟通,共同提出了“创新跨越,共建‘智汇张江’”的信息化宏伟蓝图。据中国电信上海公司浦东电信局局长雷宇介绍,上海电信局将在两年内投入1.6亿元专项资金,围绕基础管网工程、城市光网工程、无线城市工程、重点客户服务保障工程4大内容展开,全力打造张江国家自主创新示范区内“宽带、泛在、融合、安全”的信息基础设施体系。

上海电信局将率先启动基础管网工程项目,明年在张江园区扩展区新增一个核心通信节点,加大管道冗余建设,全面提升扩展区基础通信能力。同时,推进园区内商务楼宇和配套住宅(人才公寓)的光网建设,实现商务楼宇光纤到楼层,小区光纤直接进入户。在2012年底前完成张江园区城市光网全覆盖,提供100%光网服务能力。上海电信局还将重点优化和提升园区通信能力和感知,对园区3G网络将进行集约化建设和优化,实现全覆盖。

到2012年底,上海电信还将对园区配套人才公寓、软件园、商业休闲场所、张江三校一院等区域进行重点WiFi覆盖,为张江园区打造高速、泛在无线网络环境。针对园区重点客户,上海电信局将提供双管道、双光缆、双路由的网络建设,提升重点客户的网络安全和服务等级。

(下转4版)



港珠澳大桥钢圆筒启程

本报讯 11月26日,装载着8只港珠澳大桥人工岛围护钢圆筒的大型货轮缓缓驶离振华重工长兴岛码头。

将于2016年通车的港珠澳大桥,是集桥、岛、隧为一体的超大型跨海通道,将成为世界最长的跨海大

桥。大桥建成后连接粤港澳三地。岛隧工程是大桥的关键控制性工程,由沉管隧道、东、西人工岛三大

部分组成,其中东、西人工岛钢圆筒的加工建造在上海振华重工长兴岛基地完成。 □记者徐网林/摄影报道

购物难、就学难、出行难等一一解决,申港街道5年用心服务聚“人气” 临港“移民”幸福指数逐年高

迎接浦东新区第三次党代会
共创科学发展新局面
创新转型共建共享和谐

□记者潘永军

11月23日早上,于六香阿姨来到不远的小菜场买菜;下午,她来到社区文化中心跳太极操;晚上,她戴上志愿者红袖章,到小区里巡逻……于阿姨一年前还住在老家湖南,而她现在居住的小区,位于浦东新区最东南的海

边——临港新城“宜浩佳园”。

11月30日,临港新城唯一的街道——申港街道成立5周年。5年来,街道创新社区管理,用心服务居民。目前,像于阿姨一样,有1万余人从上海或全国各地陆续“移民”至此,开始了海边充实而幸福的生活。

功能跟着需求走

宽宽的路,高高的楼,就是不见人一个。5年前,临港新城的几个居民区“人比楼还少”。这也难怪,公交出行不

便,看病要跑老远,买菜都没菜场,谁愿意在这里“隐居”?

2006年11月30日,临港新城有了“管家”——申港街道。至此,老百姓的一个个生活难题,有了“管家”去跑腿。

百姓缺什么,我们就解决什么。申港(社区)街道党工委书记、办事处主任张校平说,完善城市功能,就要跟着百姓需求走。市民买菜难,建菜场;公交出行不便,开社区巴士;购物难,建大超市;就学难,办中小学,就医难,建卫生服务站…… (下转4版)

徐麟会见 阿联酋客人

本报讯 (记者洪浣宁) 昨天下午,阿联酋阿布扎比国民银行首席执行官迈克尔·托马林一行访问浦东,上海市委常委、浦东新区区委书记徐麟与阿联酋客人会面,共商合作事宜。

据悉,阿布扎比国民银行是阿联酋最大的上市银行之一,资产和收入规模位居阿联酋第二位。截至今年6月底,总资产约合670亿美元,在美国、法国、英国、香港等地设有分行,在全球有员工5400多名。2009年,被《全球金融》杂志评为全球最安全的50家银行之一。区委常委、副区长严旭会见时在座。

浦东气象预报

11月29日 15℃~20℃ 阴到多云
有时有阵雨
11月30日 12℃~15℃ 阴有时有雨
12月1日 10℃~12℃ 阴有雨
12月2日 7℃~11℃ 阴有时有小雨
转阴到多云

浦东新区气象台11月28日11时发布

首批全国示范校

上海电大
浦东新区分校

58989279

www.pdtvu.edu.cn

亮出精品艺术本土艺术,浦东图书馆—— 展览“排队”到明年三月

本报讯 (记者洪浣宁) 上周六,一场名为“彩墨雅叙”的美国南加州部分画家画展在浦东图书馆一楼展厅开幕,不少书画爱好者慕名而来。而在浦东图书馆,这已是今年的第37个展览了。图书馆最重要的功能是图书借

阅,不过作为区域性的公共文化服务平台,浦东图书馆从开馆之初就力图扩展文化服务的深度和广度。每逢国家法定假日、双休日和开馆庆典周,都会举办各种丰富的文化活动。在开放式的公共展览厅,一个个精彩纷呈的

展览不间断地与市民见面。

以今年为例,年初,《相约上海,2010—2011国际艺术交流展》拉开了全年展览大幕。此后每个双休日,一楼的展厅都没有闲下来过,你方唱罢我登场,种类丰富的各类展览接踵而来。海



上年俗风情展、大型纪实摄影画册《人民世博》作品展、“党旗飘扬”浦东街镇图书馆·浦东图书馆延伸服务点纪念建党九十周年摄影·书画比赛优秀作品展、2011年“辉煌浦东”全国中国画作品展等一一精彩亮相。(下转4版)